

由于以色列和哈马斯爆发战争 佐科维总统：高级汽油等可能会涨价

【本报讯】佐科维总统于10月14日在雅加达翁加诺主体运动场内的室内竞技场举行拥护佐科维组织 Projo 全国大会开幕仪式上声称，由于以色列和哈马斯之间发生战争的缘故，燃油价格有可能会涨价。

佐科维总统说，上述情况如同乌克兰与俄罗斯一样，因双方发生战争而导致粮食供应短缺，结果所有粮食的价格都统统暴涨。

他补充说：“我们也面临厄尔尼诺现象，结果我们的农产品生产量也受到影响，前几天我出席岛屿和群岛峰会，共有34个国家应邀前来出席，他们说有的岛屿因气候变化而被海水淹没，尽管人口只有一万人至十万人，但他们也感受到了气候变化的影响。”

佐科维总统郑重的说，在未来印尼面临的挑战将更加严峻，因此我国需要有战略视野、有勇气、愿意承担风险并不惧大国压力的领导人。(Sm)

【本报讯】财政部积极推动2024年大选活动。与以前的选举不同，这次的民主盛会将同时举行，包括总统和副总统的选举，以及立法选举，计划于2024年2月14日同步进行，接着是地方选举计划于2024年11月27日举行。

政府为大选拨款71.3万亿盾 成功举办民主盛会将推动国家民族发展

年到2024年，具体分配为2022年3.1万亿盾，2023年30万亿盾，以及2024年38.2万亿盾。

更新选民数据、制定选区、管理和采购报告及物流文档。这些预算主要分配给普选委员会(KPU)和选举监督委员会(Bawaslu)。”

会被保留。若需要第二轮选举，当局计划于2024年6月26日举行。

伊沙说：“我们已经准备得足够充分了，放心吧。如果总统选举有第二轮的话，我们也有了准备。所以我们已经做好准备，希望为大选带来最好的结果。”

为了确保民主盛会的成功举行，财政部已经拨款71.3万亿盾。这个预算已经从选举日之前的20个月内开始分配，从2022

财政部预算总长伊沙(Isa Rachmawati)日前在雅加达通过书面声明表示：“上述总预算主要用于确定席位数量、监督选举主办方、

此外，伊沙解释说，截至2022年度，在2024年大选总预算已落实了2.7万亿盾，占全年预算为3.1万亿盾的88.2%。而在2023年度，截至2023年9月30日，已完成了17.8万亿盾，占全年预算为30万亿盾的59.3%。

他还透露，这个选举预算是对我国政治和民主秩序的一种投资。鉴于政治稳定是各个领域国家发展的保证，因此2024年选举的成功将产生合法的国家和地方领导人。



贸易部长祖基菲视察锡江市场

贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan/中)于10月15日在南苏省锡江(Makassar)市区New Makassar Mall进行工访时，正在倾听商贩们的抱怨。他希望商贩们根据2023年第31号贸易部长条例使用数字科技推销商品。

国产飞行出租车即将出台 总统要试乘 交长将先准备规则和路线

【本报讯】汽车制造商Rudy Salim的飞行出租车“Prestige”，不久前在雅加达马腰兰国际博览会大厦交通部举办的2023年飞速枢纽博览会(Hub Space X KAI Expo)，引起了佐科维总统的关注。

种飞行车辆开发为公共交通工具。但要记住的一点是安全性。因此，要实现这种飞行车辆在印度尼西亚上天飞行的梦想，政府必须完善有关的法律法规。

气象局披露我国酷热天气三大主因

【本报讯】气象、气候和地球物理局(BMKG)主任德维科丽塔(Dwikorita Karnawati)上周末揭示了我国一些地区最近气温骤升的主要原因。据她表示，造成印尼气温升高有三个主要因素。

德维科丽塔强调尽管天气异常炎热，但我国并没有像其他国家那样经历高温浪潮。这是因为印度尼西亚是一个岛屿国家，拥有广阔的海域。

苏马迪解释说：“安全是第一位的，其次是服务等。因此，我们首先要制定法规。如果没有法规，总统不能乘坐。有了法规后，还要准备运营路线，只有在一切都准备好之后，总统才能乘坐这种飞行汽车。”

她解释说，印度尼西亚的岛屿群中的海洋起到了降温作用，因此我国没有经历连续5天或更长时间的平均温度上升摄氏5度或更多的高温天气。

德维科丽塔还指出，目前印尼的最高气温出现在三宝壟市和马者连加(Majalengka)的Kertajati国际机场地区。

据2023年10月6日的气象站数据显示，三宝壟市的最高日均温度达到摄氏38.6度，而Kertajati地区在10月7日达到摄氏38.8度。

苏马迪说：“飞行出租车，哇，很有吸引力。总统非常兴奋尝试坐上去，还说将来想试试飞行，我们会试试。但确实，一项新技术必须得到我们良好的反应。”

如下是三个造成我国高温的主要原因：(一)厄尔尼诺异常气候。由于东太平洋赤道部分表面海水温度的异常变化，导致我国各地区降雨云的形成减少，因此降雨减少，天气变热。

据2023年10月6日的气象站数据显示，三宝壟市的最高日均温度达到摄氏38.6度，而Kertajati地区在10月7日达到摄氏38.8度。

德维科丽塔还指出，目前印尼的最高气温出现在三宝壟市和马者连加(Majalengka)的Kertajati国际机场地区。

他表示，印尼计划将这

做好准备。”(Irw)

最后，德维科丽塔解释说，目前的厄尔尼诺现象处于中等水平，预计将持续到明年的一月和二月份，然后在三月份逐渐减弱。因此，厄尔尼诺现象仍将持续到三月底，直到四月结束。(Irw)

Date : 13 October 2023 Time : 09:00 WIB

中国工商银行 中国建设银行

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2150

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,893.25	9,969.25	0.00	0.00
CNY IDR	2,145.57	2,158.57	2,140.57	2,163.57
EUR IDR	16,533.94	16,652.94	0.00	0.00
GBP IDR	19,045.01	19,185.01	0.00	0.00
HKD IDR	2,000.83	2,011.83	1,996.83	2,015.83
JPY IDR	104.19	105.09	0.00	0.00
SGD IDR	11,444.90	11,521.90	0.00	0.00
USD IDR	15,650.00	15,750.00	15,645.00	15,755.00



雅万高铁车票优惠价格30万盾

10月15日，印中高铁公司(KCIC)正在邀请孤儿们在高铁参加体验“风驰”(Whoosh)高铁钢领，并宣布雅万高铁车票优惠价格30万盾。

我国将利用核能作为新能源 在2060年实现净零碳排放目标

【本报讯】能源矿务部新能源与可持续性能源总署(EBTKE)总长尤朵·德威南达(Yudo Dwinanda)阐明，为实现2060年的净零排放(NZE)目标，我国需要获得可负担得起的新能源。

定会成为氢的一部分。”需要注意的是，绿氢将在2031年开始的交通运输部脱碳中发挥重要作用，而在2041年开始的工业部门也将脱碳。

能源矿务部越来越准备好在印尼利用一些新能源(EB)，包括绿氢和核能。他日前在雅加达举行大华银行(UOB)东盟门户会议上明确表示：“我们的新能源焦点是核能、绿氢和氨。”

我国目前已经在工业部门使用氢气，主要用于化肥原料。我国的氢气消耗量每年约为175万吨，主要用于尿素(88%)、氨气(4%)和炼油厂(2%)。

尤朵提到，我国正在积极讨论核能的应用。不久前，我国在2023年国际原子能机构(IAEA)大会上的核能发电厂(PLTN)计划受到了热烈欢迎。此外，国际原子能机构也愿意给予协助。

能源矿务部和德国政府通过德国国际合作机构(GIZ)研究了印尼的绿氢市场潜力，截至2021年，约为189.5万吨/年，用于工业(尿素、氨气、炼油、甲醇)以及其他需求，如生物燃料生产、绿色钢铁、岛屿电网和重型车辆燃料电池。

至于氢能源，目前政府正在研究国家氢能源路线图。该文件将包括到2060年印尼的氢能源应用计划，其中将制定相关法规、标准、基础设施、技术、供需等方面的规定。他解释说：“因此，我们有一个策略来发展氢能源。而氨已经肯

尤朵还补充说，到了2060年，除了核能和氢能源之外，印尼的能源将来自太阳能等绿色发电技术，因此太阳能电池储能系统同样重要。他说：“我们正在建设太阳能光伏储能设施，以储存太阳能能。”

他表示，印尼计划将这

另一方面，我国还将依赖地热能作为基础负荷电力的可靠来源。(Irw)

Advertorial

日元持续贬值即将触及日央行干预红线，USDJPY宜逢高卖出

周三(10月11日)，有媒体报道称日本央行已开始探讨将2023年度消费者物价上涨率预期从7月预测的较上年度上升2.5%上调至3%。将反应超出央行预想的企业持续涨价动向，以及近期的原油价格上涨。30日和31日召开的货币政策会议上将正式决定，并公布汇总经济动向和物价展望的《经济与物价形势展望报告》。从日央行的行为不难发现日本经济已深陷输入型通胀难以自拔，如果日本国民的工资不能追随通胀上涨，就相当于日本国民工资变相减少从而降低国民生活质量。

周四(10月12日)，日本央行委员Noguchi表示，最大焦点是工资上涨的势头是否会保持，扩大收益率曲线控制(YCC)范围并不意味着货币政策收紧。如果央行持续加息且通胀下降，硬着陆的风险将会减少。日本经济正在逐渐复苏，当通胀预期处于上升阶段时，继续在收益率曲线控制下实施宽松政策需要一定灵活性是必要的，调整收益率曲线控制以增加灵活性。由于目前存在通胀压力回落的迹象，日本央行近期任务是通过持续的货币宽松，尽快实现工资增长不低于通胀的局面。

日本央行审议委员野口旭表示，实现日本央行的目标并不容易，对工资增长加速持悲观态度。2%的基本工资增长与通胀目标不一致，通胀是由包括汇率因素在内的进口价格上涨所致，企业继续将进口成本上涨转嫁给消费者。距离实现2%的通胀目标仍有一段距离，没有必要立即对收益率曲线控制(YCC)进行调整要急于应对长期利率上升。长期利率上升不一定反映日本的通胀预期，而更多受美国利率影响。通胀预期上升了很多，但仍然很弱。通胀预期能否实现2%通胀目标纳入考虑，仍需注意政策的下行风险，只能提高2023财年的通胀预测，认为利率上升可能会提前政策变动的时机是错误的，增长率和通胀率都在向上偏离。

技术面：关注USDJPY汇价每波上涨乏力都可寻反弹高空卖出：

卖出点一：跌破(149.53)寻反弹做空，止损16点，下看目标148.83-148.43-148.03

卖出点二：上涨不破(150.13)寻反弹做空，止损16点，下看目标147.43-147.03-146.63

卖出点三：上涨不破150.63或突破150.63后再跌穿150.63可寻反弹做空卖出，止损16点，下看目标147.83-147.43-147.03，若冲破150.63不建议追多，可耐心等待价格重回150.63之下再寻反弹做空。

策略10月份内多次有效

PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师：甄权熙

专家透视